

University of New Mexico Hospitals

Request for Proposals
Addendum No. 3

**Project Number:
RFP P495-24 Patient Transport Services**

Due Date: March 27, 2024, 2:00 p.m. MST

The time and date proposals are due shall be strictly observed.

ADDENDUM NUMBER ONE

**THE UNIVERSITY OF NEW MEXICO
HOSPITALS
Purchasing Department**

Addendum Three

RFP P495-24 Patient Transport Services

Question 1: Will UNM guarantee a number of transports per month? **Answer:** Not at this time but UNMH is open to discussion.

Question 2: Most intake facilities hours are very limited. Are there other facilities accepting patients outside of the SNFs, Rehabs, or LTACs? Is that reason you are requesting 12 hours a day/ 7 days a week? **Answer:** Facilities in the Albuquerque area accept patients until late in the evening.

Question 3: What facilities will be receiving stretcher patients on weekends? **Answer:** Skilled Nursing Facilities and Inpatient Rehab Facilities